



平成 28 年 5 月 31 日

各位

会 社 名 株式会社ピエトロ
代表者名 代表取締役社長 村田邦彦
(コード番号 2818 東証第一部)
問合せ先 常務取締役管理本部長
池田邦雄
(TEL 092-724-4927)

(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 28 年 5 月 12 日に発表いたしました「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成 28 年 3 月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、連結財務諸表の連結キャッシュ・フロー計算書、連結財務諸表に関する注記事項及び個別財務諸表に関する注記事項について、本来記載すべき内容に誤りがありましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

(1) 添付資料 14 ページ

5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日) |
|--------------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー (中略) | | |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 637,928 | 259,910 |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー (中略) | | |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | △208,188 | △859,692 |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー (中略) | | |
| 非支配株主への払戻による支出 | — | △10,115 |
| (中略) | | |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー (省略) | △279,581 | 354,751 |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日) |
|----------------------------|--|--|
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| (中略) | | |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 637,928 | 259,910 |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | | |
| (中略) | | |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | △208,188 | △859,692 |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー | | |
| (中略) | | |
| 連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出 | — | △10,115 |
| (中略) | | |
| 財務活動によるキャッシュ・フロー | △279,581 | 354,751 |
| (省略) | | |

(2) 添付資料 22 ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(税効果会計関係)

3. 法人税等の税率の変更による繰延税金資産及び繰延税金負債の金額の修正

(訂正前)

(前略)

この税率変更により、繰延税金資産の金額（繰延税金負債の金額を控除した金額）は1,675千円減少し、法人税等調整額が2,441千円、その他有価証券評価差額金が801千円それぞれ増加しております。

(訂正後)

(前略)

この税率変更により、繰延税金資産の金額（繰延税金負債の金額を控除した金額）は1,651千円減少し、法人税等調整額が2,452千円、その他有価証券評価差額金が801千円それぞれ増加しております。

(3) 添付資料 35 ページ

6. 個別財務諸表

(4) 個別財務諸表に関する注記事項

(損益計算書関係)

※3 固定資産売却益

(訂正前)

| 前事業年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日) | 当事業年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日) |
|--|--|
| — | 建物 1,484千円 |
| — | 車両運搬具 3,382千円 |
| — | 計 4,865千円 |

(訂正後)

| 前事業年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日) | 当事業年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日) |
|--|--|
| — | 建物 1,484千円 |
| — | 車両運搬具 3,381千円 |
| — | 計 4,865千円 |

以上